

新赛季中超、中甲联赛开赛方案获批复

中超联赛6月3日开幕

记者23日获悉，由中国足协、中足联筹备组提交的2022赛季中超、中甲联赛开赛方案目前已获得上级体育管理部门批复。由于赛事防疫工作重大，开赛方案仍需得到卫生健康部门及更高级别部门“同意开赛”的意见方可执行。按照方案，新赛季中超、中甲联赛分别将于6月3日在海口市、6月8日在大连市揭幕。

近期，中超、中甲各队陆续抵达各自首阶段联赛赛区。而赛事主办方也已分别启动中超、中甲开幕活动内容的具体筹备工作。

开赛方案已经得到批复

在确认海口市成为中超联赛第三个赛区城市后，新赛季中超、中甲赛区均已敲定。为此，中国足协、中足联于5月16日将一套完整的新赛季中超、中甲联赛开赛方案（终稿）提交给上级体育管理部门审批。5月23日，官方海报正式发布，

海口、梅州、大连3座城市确认承办新赛季中超联赛。

记者获悉，“开赛方案”目前已经得到上级体育管理部门的批复，但因为赛事防疫工作重大，开赛方案直到获得卫健部门及更高级别部门批复后方能执行。而从赛事主办方反映的情况看，他们及各有关方面为中超、中甲新赛季开赛工作已经提前做了大量准备工作，也已与相关部门提前做了细致沟通，因此对于方案最终通过，他们非常有信心。

中甲联赛计划6月8日揭幕

按照提交的开赛方案，新赛季中超联赛将于6月3日揭幕，至11月中旬落幕。比赛将分别在大连、海口、梅州3个赛区进行，其中中超开幕活动将于6月3日晚在海口五源河体育场进行。揭幕战将在卫冕冠军山东泰山队及同组另一支球队之间展开。

新赛季中甲联赛计划于6月8日揭

幕，预计于11月下旬落幕。比赛将分别安排在大连、南京、唐山3个赛区进行。这意味着，大连将成为新赛季中超、中甲联赛双赛区城市。开幕活动计划安排在大连赛区进行。揭幕战计划在大连队与同组别另外一支球队之间展开。

据悉，中超其他各队预计于近期陆续抵达赛区（最晚29日抵达）。赛事主办方也已经提醒各俱乐部，近期不要安排球队或球队成员赴国内中高风险地区，以避免给本队进驻赛区制造麻烦。

开幕式时长不超半小时

值得注意的是，“开赛方案”是以18支球队参加新赛季中超联赛为内容的。

新赛季中超联赛开幕活动各项筹备工作已悄然启动。据悉，开幕活动将安排在6月3日晚间。受疫情影响，开幕活动整体从简，时长不会超过半小时。

据《北京青年报》

2023年亚足联U20、U17亚预赛抽签结果揭晓

2023年亚足联乌兹别克斯坦U20亚洲杯预选赛、巴林U17亚洲杯预选赛抽签仪式于24日下午在亚足联总部所在地吉隆坡举行。

中国队在U20亚洲杯预选赛与沙特阿拉伯队、缅甸队、马尔代夫队、东道主乌兹别克斯坦队同被分在A组，U17亚洲杯预选赛中国队与澳大利亚队、柬埔寨队、北马里亚纳群岛队同被分在G组。

两项赛事均是44支参赛球队被分成10个小组，10个小组第一和5个成绩最好的小组第二将获得晋级资格。U20亚洲杯预选赛将于2022年9月10日至18日举行，U17亚洲杯预选赛将于2022年10月1日至9日举行。

南京同曦获得2022CBA选秀状元签

2022年中国男篮职业联赛（CBA）选秀乐透抽签24日在北京举行。最终，南京同曦获得第一顺位的“状元签”，江苏肯帝亚获得第二顺位，新疆广汇获得第三顺位。

根据2021—2022赛季CBA联赛最终排名，未进入季后赛的8家俱乐部进入乐透区，乐透区各俱乐部抽取状元签的概率依次为：南京同曦22%，宁波富邦19%，江苏肯帝亚17%，福建浔兴14%，四川金强11%，青岛国信海天8%，新疆广汇6%，北京控股3%。

2020年，CBA联赛首次采用乐透抽签的方式决定选秀前三位初始顺位。今年是第三次，也是首次以线上抽签的方式进行。2020年，上海久事俱乐部获得“状元签”并在当年选秀大会上选择了区俊炫；2021年，福建浔兴俱乐部用“状元签”选择了王翊雄。

世界女子围棋争霸战

吴依铭获三连胜

中国围棋协会消息，24日在线上进行的首届湖畔杯首尔新闻世界女子围棋争霸战第三场比赛中，15岁的中国队先锋吴依铭三段执黑经过249手的较量以11目半的优势战胜日本棋手铃木步七段，赢得三连胜。

前两场连克日、韩先锋仲邑堇和李瑟珠之后，吴依铭当天迎来了38岁日本老将铃木步的挑战。

正如赛前中国女队教练王磊的预测，这盘比赛战斗非常激烈。序盘阶段，双方在上边展开战斗，随后战火蔓延到右边。黑87没有选择吃掉白棋3子护住右上角的实地，而是选择取势，局面愈发复杂。

后半盘的战斗越来越激烈，双方的几块棋纠缠在一起，而两人都进入了读秒。黑129消劫之后，铃木步的判断出现失误。白棋选择救回下方数子，没有走到黑99下方的夹，黑棋一举奠定了较大优势。铃木步坚持收完了官子，最终吴依铭大胜。吴依铭在获得连胜奖的同时，还将拿到200万韩元（约合1.06万元人民币）的连胜奖金。

赛后王磊表示，这盘棋吴依铭下得非常精彩，特别是在复杂的战斗中敢打敢拼，表现非常出色。

世界女子围棋争霸战采用打擂台的方式进行，目前韩国队和日本队分别还剩四名和三名棋手，而中国队仍是五名棋手满员状态。

除署名外，本文版图据新华社



凯尔特人灭“火”扳平总比分



凯尔特人队球员塔图姆（右）在比赛中进攻

个。艾尔·霍福德和罗伯特·威廉姆斯分别抢下13个和9个篮板，并合力贡献6记封盖。球队核心塔图姆一扫上一场低迷表现，本场拿下31分。

热火方面，奥拉迪波砍下23分6助攻。东部头名首发五人加起来只有惨淡的18分，当家球星巴特勒手感不佳仅得6分。

双方26日将移师热火主场展开天王山之战。

易边再战，分差一度来到32分，虽然热火末节开始反扑，但无奈之前分差过大，比赛早早失去悬念。

内线优势是“绿军”本场取胜的关键，他们全场摘下60个篮板球，比对手多出21